
 
 

PAUTA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 21/03/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 037, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a doar ao Governo do Estado do Ceará o imóvel que indica, de propriedade do 

Município, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 038, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.338, de 08 de 

agosto de 2008, que dispõe a cessão de prédios de propriedade do Município em regime 

de comodato ou subvencionar locações para pré-instalação de entidades industriais, 

comerciais, de prestação de serviço, agronegócios, estabelecimentos de educação nos 

níveis Médio, Técnico Tecnológico, Superior, Pós-Graduação, Organizações da Sociedade 

Civil de interesse público, instituições qualificadas pelo Município como organização Social 

e Empreendimentos na área de saúde, visando o desenvolvimento econômico do 

Município de Maracanaú, alterada na forma que especifica. 

Mensagem de nº 039, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.263, de 09 de 

novembro de 2022, que dispõe sobre a criação e denominação do Centro de Educação 

Infantil Maria da Conceição Pessoa Coelho, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 040, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração de 

dispositivos na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2023 (Lei nº 3.216, de 28 de junho de 

2022), na forma que indica. 

Mensagem de nº 041, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município para o fim que indica. 

Mensagem de nº 042, de autoria do Poder Executivo - Altera e consolida a Legislação 

que disciplina o Conselho Tutelar de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 043, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 



 
 

Mensagem de nº 044, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Projeto de Lei de nº 057, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin)  

- Denomina de Raimunda Serafim Ferreira à Rua 10, localizada no bairro Planalto Verde - 

Horto Florestal, neste Município  que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 058, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim)  - 

Dispõe sobre a regulamentação na demarcação das faixas de pedestres (faixa de 

segurança) no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 059, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Concede 

isenção de IPTU para pessoas com TEA (Transtorno do Espectro Autista), no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 060, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui a 

obrigatoriedade da realização do exame de Mamografia no prazo máximo de 30 dias a 

partir da solicitação médica, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 061, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Cria no âmbito do Município de Maracanaú, o Programa Digital de Defesa aos 

Deficientes. 

Projeto de Lei de nº 062, de autoria do Vereador Italo Thiago Soares da Silva (Italo 

Soares) - Cria no âmbito do Município de Maracanaú, o Programa Digital de Defesa aos 

Deficientes. 

Projeto de Lei de nº 063, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Altera a denominação da Avenida Contorno Sul para Avenida Gerson 

Benedicto Rhein, o logradouro público que indica, e dá outras providencias. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 005, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo 

Pereira Lima (Ivonaldo Lima) - Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense 

ao Senhor FRANCISCO JOSÉ MAXIMIANO DA SILVA - CHICÃO. 

Projeto de Indicação de nº 047, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui no Calendário Oficial de Eventos a Campanha 

CUIDA BEM DE MIM, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 048, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) - Institui a Semana Municipal de Conscientização e Combate ao 

Capacitismo, a ser realizada anualmente, na primeira semana de dezembro e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 049, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Autoriza o Poder executivo Municipal, conceder fraldas descartáveis para idosos 

em situação de vulnerabilidade e risco social, com moradia permanente ou temporária em 

asilos, casas de repouso ou ILPIs, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 050, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a capacitação sobre o Transtorno de Espectro Autista (TEA) para 

professores e servidores das Escolas da Rede Pública Municipal de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 051, de autoria do Vereador Italo Thiago Soares da Silva 

(Italo Soares) - Orienta ao Poder Executivo Municipal a criação do Programa País 

Tutores, na Rede Pública Municipal de Ensino, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 052, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a Semana Cidade Limpa no âmbito do Município De 

Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 017, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Concede Votos de Congratulações para o Colégio ANGELUS, pelo aniversário de 10 anos 

de fundação, ocorrido no último dia 15 de março do corrente ano. 

Moção de nº 018, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Concede Votos de Congratulações a Senhora FRANCISCA FRANCINEIRES PAULO, 

ouvidora da Câmara Municipal de Maracanaú, pelo Dia do Ouvidor, ocorrido no dia 16 de 

março do corrente ano. 

Moção de nº 019, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Concede Moção de Aplausos ao Deputado Estadual JOSÉ FIRMO CAMURÇA 

NETO Ex-Prefeito de Maracanaú pela implantação da Festa Cristã Alegria e Louvor no 

Calendário do Município de Maracanaú. 



 
 

Moção de nº 020, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Concede Moção de Aplausos a Senhora JAQUELINE SOAREZ DE SOUZA, Técnica de 

Enfermagem do Hospital de Maracanaú, pelo seu desempenho e importantes serviços 

prestados a população na área da Saúde. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 136, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e a Secretaria de Infraestrutura, a 

implantação de um Terminal Rodoviário, em um terreno localizado em frente a Ceasa. 

Requerimento de nº 137, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento da manta asfáltica da Rua 02 e 03, localizada no 

Conjunto Parque Alvorada, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 138, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, o recapemento asfáltico das Ruas 118  119, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 139, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a troca de lâmpadas de LED, em toda a extensão, da Rua Paulo Batista, 

bem como a recuperação da Praça Ítalo Malone, com manutenção e inclusão de uma 

academia ao ar livre, troca de redes e grades, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 140, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a inserção dos bairros Jardim 

Bandeirante e Santo Sátiro no cronograma prioritário para receber a implantação da rede 

de esgoto, bem como a operação tapa buracos na Avenida Lateral Sul, por toda a sua 

extensão, no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 141, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a contratação de um Nutricionista em cada 

Creche e Escolas de Ensino Fundamental e Médio da Rede pública. 

Requerimento de nº 142, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 115-B (em frente 

à Casa de nº 144), no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 143, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico para as Ruas Tocantins 



 
 

e Bandeirante, no trecho entre a Avenida Mendel Steinbruch até a Rua Pedro Lourenço 

Guerreiro, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 144, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de placa de sinalização na parada de ônibus localizada na Rua J 

com a Rua V, no bairro Vila Buriti, Novo Oriente. 

Requerimento de nº 145, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a continuação da pavimentação asfáltica da 

Rua Valmir Moreira Dantas (entre a Avenida Luiz Pereira Lima e Rua Manoel Moreira 

Lima), no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 146, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e ao Metrofor, a 

construção de uma passagem de veículos leves (igual a uma já existente no bairro 

Aracapé, no Município de Fortaleza), onde hoje é um túnel para passagem de pedestre 

sob os trilhos do Metrofor, na Rua Ouro Branco, no bairro Coqueiral. 

Requerimento de nº 147, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 

Demutran, uma faixa de pedestre elevada em frente ao Centro de Educação Infantil Maria 

da Conceição Pessoa Coelho, localizado na Avenida I, no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 148, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a implantação de uma academia popular, para o espaço 

lateral do Campo do Boa Esperança, localizado entre as Ruas Pedro I e Alice Batista, e no 

espaço localizado em frente ao Residencial Vivendas Jardim, sito na Rua Luiz Gonzaga 

dos Santos, entre as Ruas Geraldo Bilac e Senador Pompeu, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 149, de autoria do Vereador Italo Thiago Soares da Silva (Italo 

Soares) - Solicita ao Prefeito, a construção de piscinas nas Escolas Municipais no intuito 

de fomentar a prática esportiva, a formação do cidadão, também auxiliando no 

desenvolvimento educacional das crianças, e garantir a possibilidade de tratamento para 

alunos e comunidade por meio da Hidroterapia. 

Requerimento de nº 150, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, a sinalização de 



 
 

sentido proibido na Avenida III, no trecho entre a Rua 40-A e Avenida V, no sentido do 

Corpo de Bombeiros ao Mercado Público, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 151, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo período de 120 (cento e 

vinte) dias, a partir no dia 01 de abril, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 25, 

da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

Requerimento de nº 152, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública e a 

desapropriação/compra do prédio onde funciona a Escola EMEIEF Francisco Oscar 

Rodrigues, bem como a requalificação e urbanização da Rua Jardim Paraíso localizada 

entre as Ruas Luiz Mendes e Raul Teófilo do trecho compreendido a partir da Rua Santos 

Dummont até o final, com a construção da Pavimentação em piso intertravado, construção 

de faixas de pedestres elevadas, padronização de calçadas e sinalização, no Distrito de 

Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 
Projeto de Indicação de nº 036, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Autoriza a celebração de convênios entre o Executivo Municipal e Associações, 

ONG'S protetoras de animais para promover à atenção, controle, cuidados preventivos e 

atendimentos de urgência e emergência para animais em situação de rua e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 037, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Programa Parque Canino 

no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 038, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a proibição da utilização de verba pública em eventos e serviços que promovam a 

sexualização de crianças e adolescentes no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 039, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe da reserva de vagas de trabalho em órgãos da Administração Pública para 



 
 

Portadores de Transtorno do Espectro Autista e demais Portadores de Deficiências no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 040, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Assegura às Mulheres o direito à presença de acompanhante em consultas e 

exames nos estabelecimentos públicos e privados de saúde no Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 041, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Municipal de Valorização da Vida e Prevenção 

ao Suicídio na Cidade de Maracanaú e da outras providencias. 

Projeto de Indicação de nº 042, de autoria do Vereador Italo Thiago Soares da Silva 

(Italo Soares) - Dispõe sobre a criação do Projeto FAMÍLIA PROJETO DE DEUS, e institui 

o Casamento Civil Comunitário no âmbito do Município de Maracanaú, e estabelece a 

celebração de convênio e parceria para a realização do casamento e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 043, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre o recebimento de Receitas e Tributos pelo Município de Maracanaú através 

de cartão de débito e crédito, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 044, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Indico a instituição do Plano de Resiliência no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 045, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Dispõe sobre a criação do Projeto PARCÃO - Recanto de Convivência Animal, 

em áreas exclusivas para cães, dispostas nas praças do Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 046, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a Semana Municipal de Educação, Conscientização e 

Enfrentamento à Endometriose, a ser realizada anualmente na segunda semana do mês 

de março e dá outras providências. 

Moção de nº 015, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Concede Moção de 

Aplausos a Igreja Adventista do Sétimo Dia, pela sua reinauguração no bairro Conjunto 

Timbó, que ocorreu no dia 12 de março de 2023. 



 
 

Moção de nº 016, de autoria do Vereador Italo Thiago Soares da Silva (Italo Soares) - 

Concede Moção de Aplausos ao Senhor Pedro Aucantra de Araújo, proprietário do 

Supermercado Idália, pelo seu desempenho e importantes serviços prestados a população 

maracanauense. 

Moção de nº 017, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Concede Votos de Congratulações para o Colégio ANGELUS, pelo aniversário de 10 anos 

de fundação, ocorrido no último dia 15 de março do corrente ano. 

Moção de nº 018, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Concede Votos de Congratulações a Senhora FRANCISCA FRANCINEIRES PAULO, 

ouvidora da Câmara Municipal de Maracanaú, pelo Dia do Ouvidor, ocorrido no dia 16 de 

março do corrente ano. 

Moção de nº 019, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Concede Moção de Aplausos ao Deputado Estadual JOSÉ FIRMO CAMURÇA 

NETO, Ex-Prefeito de Maracanaú pela implantação da Festa Cristã Alegria e Louvor no 

Calendário do Município de Maracanaú. 

Moção de nº 020, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Concede Moção de Aplausos a Senhora JAQUELINE SOAREZ DE SOUZA, Técnica de 

Enfermagem do Hospital de Maracanaú, pelo seu desempenho e importantes serviços 

prestados a população na área da Saúde. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

120 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Presidente, para que seja realizada uma 
Audiência Pública no Dia Mundial de Conscientização do 
Autismo (comemorado no dia 02/04), e o evento será 
realizado no dia 05/04/2023, quarta-feira, no Plenário Wilson 
Camurça da Câmara Municipal de Maracanaú.  

121 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico das Ruas 116 e 
117, no bairro Conjunto Timbó. 

122 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 1099/2021, a recuperação 
dos equipamentos de academia popular na Praça São Judas 
Tadeu, assim como a limpeza da mesma, no bairro Conjunto 
Timbó. 

123 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
drenagem e a pavimentação asfáltica da Rua Eliziário 
Diógenes, no bairro Boa Esperança, bem como o 
recapeamento asfáltico da Rua Enéas Mota, no Distrito de 



 
 

Pajuçara. 

124 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Travessa Luiz 
Albuquerque, localizada no bairro Parque Tijuca. 

125 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
inserção do bairro Alto Alegre I no cronograma prioritário 
para receber a implantação ou ampliação da rede de esgoto, 
como também a continuação da urbanização do Canal da 
Rua 16 até a Rua 21, no bairro Residencial I. 

126 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a substituição das lâmpadas de vapor 
metálico por lâmpadas de LED na Avenida Prefeito Almir 
Freitas Dutra e da Rua Vicente Ferreira Góes, no bairro Alto 
da Mangueira. 

127 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, esforços junto ao Governo do Estado do 
Ceará, para que seja viabilizado a construção de uma Escola 
de Ensino Médio, em um terreno que fica localizado ao lado 
do Campo do Diamantino, em frente à Avenida Edson 
Queiroz, entre as Ruas São José e Cícero Moura, no bairro 
Menino Jesus de Praga. 

128 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de uma Creche em tempo integral no bairro 
Luzardo Viana e bairro Pau Serrado. 

129 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 639 e 
1182/2021 e 020/2022, no qual requer a implantação de um 
Centro de Referência da Assistência Social - CRAS, no 
bairro Boa Esperança, Distrito de Pajuçara. 

130 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a 4ª Promotoria do Idoso e da Pessoa com 
Deficiência, quanto à falta de acessibilidade para pessoas 
com deficiência na Delegacia de Defesa da Mulher, no bairro 
Piratininga e para o 29º DP - Delegacia de Polícia Civil, no 
Distrito de Pajuçara. 

131 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a instalação de lixeiras públicas para o 
descarte de lixos de mão pelos pedestres em trânsito e pelas 
lojas localizadas no calçadão da Avenida Carlos Jereissati. 

132 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a ENEL, para que seja feita uma 
averiguação das lâmpadas que estão queimadas e 
posteriormente, seja feita a substituição das mesmas, em 
toda a extensão da Rua 114, no bairro Conjunto Timbó, 
sobre tudo do poste plaqueta nº 00122, em frente ao nº 161-
A. 

133 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, um 
estudo técnico no sentido de viabilizar a construção de uma 
passarela para pedestre, sobre a linha do Metrofor, 
interligando a Avenida Padre José Holanda do Vale à Rua 
João de Alencar e a Avenida Carlos Jereissati. 

134 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a ENEL, para que seja implantada 
a rede de energia elétrica no bairro Parque Tropical, Distrito 
de Pajuçara, bem como a requalificação e urbanização das 
Ruas Geraldo Filho e da Mangueira, com a construção da 
pavimentação em piso intertravado e/ou recapeamento 
asfáltico, faixas de pedestre elevadas, padronização de 
calçadas e sinalização, no Distrito de Pajuçara. 

135 Italo Thiago Soares da Silva Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma 



 
 

(Italo Soares) Audiência Pública para tratar dobre o REURB. 

136 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e 
a Secretaria de Infraestrutura, a implantação de um Terminal 
Rodoviário, em um terreno localizado em frente a Ceasa. 

137 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento da manta asfáltica da 
Rua 02 e 03, localizada no Conjunto Parque Alvorada, no 
bairro Piratininga. 

138 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, o recapemento asfáltico das Ruas 118  
119, no bairro Conjunto Timbó. 

139 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
troca de lâmpadas de LED, em toda a extensão, da Rua 
Paulo Batista, bem como a recuperação da Praça Ítalo 
Malone, com manutenção e inclusão de uma academia ao ar 
livre, troca de redes e grades, no Distrito de Pajuçara. 

140 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
inserção dos bairros Jardim Bandeirante e Santo Sátiro no 
cronograma prioritário para receber a implantação da rede de 
esgoto, bem como a operação tapa buracos na Avenida 
Lateral Sul, por toda a sua extensão, no bairro Acaracuzinho. 

141 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a 
contratação de um Nutricionista em cada Creche e Escolas 
de Ensino Fundamental e Médio da Rede pública. 

142 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 115-B (em frente à Casa de nº 144), no bairro 
Acaracuzinho. 

143 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico para as Ruas 
Tocantins e Bandeirante, no trecho entre a Avenida Mendel 
Steinbruch até a Rua Pedro Lourenço Guerreiro, no bairro 
Jardim Bandeirante. 

144 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a instalação de placa de sinalização na 
parada de ônibus localizada na Rua J com a Rua V, no bairro 
Vila Buriti, Novo Oriente. 

145 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a continuação da 
pavimentação asfáltica da Rua Valmir Moreira Dantas (entre 
a Avenida Luiz Pereira Lima e Rua Manoel Moreira Lima), no 
bairro Parque Luzardo Viana. 

146 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e 
ao Metrofor, a construção de uma passagem de veículos 
leves (igual a uma já existente no bairro Aracapé, no 
Município de Fortaleza), onde hoje é um túnel para 
passagem de pedestre sob os trilhos do Metrofor, na Rua 
Ouro Branco, no bairro Coqueiral. 

147 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, uma faixa de pedestre elevada em frente ao 
Centro de Educação Infantil Maria da Conceição Pessoa 
Coelho, localizado na Avenida I, no bairro Residencial II. 

148 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a implantação de uma academia popular, 
para o espaço lateral do Campo do Boa Esperança, 
localizado entre as Ruas Pedro I e Alice Batista, e no espaço 
localizado em frente ao Residencial Vivendas Jardim, sito na 
Rua Luiz Gonzaga dos Santos, entre as Ruas Geraldo Bilac 
e Senador Pompeu, no Distrito de Pajuçara. 



 
 

149 
Italo Thiago Soares da Silva 
(Italo Soares) 

Solicita ao Prefeito, a construção de piscinas nas Escolas 
Municipais no intuito de fomentar a prática esportiva, a 
formação do cidadão, também auxiliando no 
desenvolvimento educacional das crianças, e garantir a 
possibilidade de tratamento para alunos e comunidade por 
meio da Hidroterapia. 

150 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, a sinalização de sentido proibido na Avenida III, 
no trecho entre a Rua 40-A e Avenida V, no sentido do Corpo 
de Bombeiros ao Mercado Público, no bairro Jereissati I. 

151 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo 
período de 120 (cento e vinte) dias, a partir no dia 01 de abril, 
do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 25, da 
Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. 

152 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública 
e a desapropriação/compra do prédio onde funciona a Escola 
EMEIEF Francisco Oscar Rodrigues, bem como a 
requalificação e urbanização da Rua Jardim Paraíso 
localizada entre as Ruas Luiz Mendes e Raul Teófilo do 
trecho compreendido a partir da Rua Santos Dummont até o 
final, com a construção da Pavimentação em piso 
intertravado, construção de faixas de pedestres elevadas, 
padronização de calçadas e sinalização, no Distrito de 
Pajuçara. 

 


